
Zaštitne cipele visoke BASIC PRO S3 

 

 

 
  

 

Raspon veličina EU 37 - 48 
 

Jedinica mjere Par 
 

Marka Gopart 
 

Vrsta Visoke 
 

Inačica Visina gležnja 
 

EN sigurnosna klasa S3 
 

Boja Crna 
 

Primjena 
 
 

Skladište, proizvodni pogoni, poljoprivreda, prijevoz, montaža 
 

Spol Uniseks 
 

Gornji materijal Koža 
 

Materijal potplata Poliuretan 
 

EN standard 20345 
 

Linija Zaštitna 
 

Model Basic 
 

   

 

Antistatičnost ("A" – Anti-static shoes). Cipele smanjuju statički 
elektricitet i štite radnika u okruženju osjetljivom na elektrostatička pražnjenja. 

 

Apsorpcija energije u peti ("E" – Energy Absorption). Posebna 
konstrukcija pete smanjuje opterećenje i udarce pri hodu. 

https://www.kramp.com/shop-hr/hr/b/gopart--gopart


Otpornost na toplinu potplata ("HRO" – Heat Resistant Outsole). Cipele 
pogodne za rad na vrućim površinama jer potplat podnosi visoke temperature bez 
deformacije. HRO – otpornost na kontakt topline (maks. 300°C tijekom 1 minute) 

SRC (Slip resistance). Potplat je otporan na klizanje na keramičkim i 
čeličnim površinama s raznim sredstvima, pružajući maksimalnu zaštitu od 
proklizavanja.  

 Zaštitna kapica, snaga do 200 J. Prednji dio cipele ima kapicu koja 
štiti prste od udara i pritiska do 200 džula. 

Otpornost na ulja i goriva ("FO" – Fuel Oil resistant outsole). Potplat je otporan 
na ulja koja mogu uzrokovati propadanje materijala. 

 

Zaštitna obuća s čeličnim umetkom u potplatu koji štiti stopalo od probijanja oštrim 
predmetima (npr. Čavlima) s poda. 

 

Proizvođač: Kramp Groep B. V., Breukelaarweg 33, 7051 DW Varsseveld, Nizozemska 

Obuća je opremljena sa uklonjivom uložnom tabanicom te je ispitivanje provedeno sa 
uložnom tabanicom na njenom mjestu te se obuća mora upotrebljavati samo s 
umetnutom uložnom tabanicom. Uložna tabanica može se zamijeniti onom koju 
isporučuje proizvođač obuće. 

Prije nego što obujete cipele, pažljivo pročitajte ove upute za uporabu. 

Ove cipele smatraju se osobnom zaštitnom opremom (PPE) kategorije II i nose CE 
oznaku u skladu s Direktivom Vijeća Europske zajednice 89/686/EEC te, od travnja 
2019., Europskom uredbom 2016/425. 

 



 
Opće informacije 

Sigurnosne cipele zadovoljavaju zahtjeve EN ISO 20345:2011 i ispunjavaju ne samo 
osnovne zahtjeve (SB), već i jedan od dodatnih zahtjeva (kategorija S3).  

S3/03 – osnovna cipela; dodatno: zatvorena peta, antistatičnost, sposobnost apsorpcije 
energije u području pete, otpornost na prodor i upijanje vode u gornjem dijelu cipela, 
otpornost na probijanje, otpornost na goriva, profilirana vanjska podmetača 

Stoga se vaše sigurnosne cipele ističu visokom razinom sigurnosti i udobnosti nošenja. 

Cipele su opremljene vezicama i dodatnim parom vezica. 
Molimo obratite pažnju na ispravnu i odgovarajuću uporabu vezica. 

Cipele se isporučuju u kartonskoj kutiji pogodnoj za nošenje i transport. 

Prije nego  što obujete cipele, obratite pažnju na njihov ispravan sjed. 

Preporuke za njegu: 
Koža je prirodni proizvod koji ima mnoga posebna svojstva. 
Prirodno je: rastezljiva, izdržljiva, propušta zrak, prilagođava se pojedinačnom obliku 
stopala i učinkovito upija i ispušta vlagu. 
Pravilna njega kože od velike je važnosti za očuvanje visoke kvalitete ovog materijala. 
Nakon uporabe, cipele treba očistiti od grubog prljavština. 
Za njegu naših kožnih cipela, obični cipelarski vosak je prikladan samo u ograničenoj 
mjeri. 
Za cipele izložene velikoj vlažnosti, preporučujemo sredstvo za njegu cipela s 
vodootpornim učinkom, ali koje ne ometa propusnost vodene pare i/ili upijanje. 
U slučaju obuće od tekstilnih materijala, uklonite mrlje čistom krpom, pH-neutralnim 
sapunom i toplom vodom. 

Nikada ne uklanjajte prljavštinu četkom! To može oštetiti materijal cipela. 
Ako su se cipele namočile tijekom svakodnevnog rada, stavite ih na prostrano mjesto i 
dopustite im da se polako osuše. 
Nikada ne stavljajte cipele na grijač ili drugi izvor topline kako biste ih brzo osušili. 
U suprotnom, koža će postati tvrda i krhka. 
Dokazana metoda je punjenje cipela papirom (npr. starim novinama). 

Vrlo je dobro imati dva para cipela i naizmjenično ih nositi, kako bi imali dovoljno 
vremena za sušenje. 
Za dodatne upute za njegu, slobodno nas kontaktirajte ili obratite se trgovcu kod kojeg 
ste kupili cipele. 

 

 



Važno: 

 
Materijali za oblogu ovih cipela su visoke kvalitete i djelomično su obojeni. 
Odabrani su uz najveću pažnju. 
Materijali za oblogu mogu se djelomično izblijedjeti. 
U tom slučaju, ne možemo dati nikakvu jamstvenu obvezu. 
Prije svakog nošenja, cipele treba provjeriti na vidljiva oštećenja (npr. ispravno 
funkcioniranje vezica i dovoljnu visinu profila). 
Imajte na umu da odabrane cipele trebaju odgovarati primjenjivim zahtjevima za 
sigurnost i zaštitu te odgovarajućem području primjene. 
Korisnik treba odabrati odgovarajuće cipele na temelju analize opasnosti na svom 
radnom mjestu. 

Za dodatne informacije, obratite se nadležnom stručnom udruženju. 
EU izjavu o sukladnosti za svoj proizvod možete pogledati na https://www.kramp.com 

Općenito o zaštitnoj obući: 
Cipele se smiju koristiti isključivo kao zaštitna obuća ili radna obuća. Upotreba obuće 
izvan ovih namjena nije dopuštena. Ovisno o verziji, obuća štiti od rizika poput vlage, 
udaraca i pritiska na područje tabana, prodora stranih predmeta kroz potplat, sklizanja, 
električnog udara, rezanja potplata, te hladnoće i vrućine. Opseg zaštite i sigurnosti 
naveden je ranije na ovom dokumentu. Ostali rizici i uvjeti korištenja izvan tog opsega, 
kao što su jaki mehanički udarci, vrlo oštri predmeti, izuzetno visoke ili niske 
temperature ili utjecaj koncentriranih kiselina, lužina ili drugih kemikalija, mogu narušiti 
funkcionalna svojstva obuće. U tim slučajevima potrebno je poduzeti dodatne mjere 
zaštite. 

Otpornost na klizanje je testirana pod laboratorijskim uvjetima prema zadanim 
parametrima, no to ne znači apsolutnu sigurnost, jer na to utječu brojne varijable 
(primjerice, podloga, kontaminacija). 

Zaštitna obuća po EN ISO 20345 standardu zadovoljava zahtjeve otpornosti na udarce s 
energijom od 200 J i pritisak sile od 15 kN na području zaštitne kapice. To su osnovni 
zahtjevi norme EN ISO 20345. Ne vrijedi za artikle iz kategorija SB, S1, S1P, S2 i S3, kao ni 
za predmete po normi EN ISO 20347 kategorija OB, O1, O2 i O3, koji ne štite od 
padajućih teških predmeta. 

Veće sile i tereti povećavaju rizik od ozljeda. U tim slučajevima potrebno je razmotriti 
dodatne mjere zaštite. Otpor materijala na probijanje (testirana laboratorijski prema 
standardiziranoj igli i sili od 1100N) ovisi o konstrukciji, materijalu i debljini. Dostupni su 
metalni i nemetalni (tekstilni) umetci, svaki ima svoje prednosti i nedostatke. Metal je 
manje osjetljiv na oblik i veličinu šiljastog predmeta (npr. promjer, oblik, oštrina, duljina), 
no probijanje se može dogoditi ako je cipela oštećena. Nemetalne umetke karakterizira 

https://www.kramp.com/


veća fleksibilnost, manja težina i mogućnost višestruke upotrebe, ali i osjetljivost na 
oblik i veličinu predmeta. 

Za dodatne informacije obratite se proizvođaču. Preporučuje se skladištenje obuće u 
kartonskoj kutiji na suhom i tamnom mjestu. Maksimalno korisno razdoblje upotrebe 
sigurnosne obuće je obično 5-6 godina od datuma proizvodnje, ovisno o uvjetima 
skladištenja i korištenja. Prije svake upotrebe temeljito provjerite obuću na moguće 
oštećenje. Nikada ne koristite oštećenu obuću. 

Upute za procjenu štete, kontaktirajte proizvođača ili kompetentnu službu. 

 

Kada zamijeniti obuću: 

Trebali biste zamijeniti obuću u sljedećim slučajevima: 

• Ako je standardizirani zaštitni sloj oštećen, napukao, ima udubljenje dublje od 
50% debljine materijala. 

• Ako postoji značajno trošenje ili puknuće na gornjem sloju ili umetku. 

• Ako na gornjem dijelu cipele ili podstavi ima substanci ili kemikalija koje mogu 
utjecati na sigurnost. 

• Ako je gornji materijal ispucan ili izlizan više od 3 mm u širini ili 5 mm u dužini, a 
sloj je tanji od 1.5 mm. 

• Ako je oba ruba savijena ili oštećena, a visina zaštite je manja od 1.5 mm ili 
trošenje prelazi 5 godina (ovisno o uvjetima skladištenja, korištenja i održavanja). 

Kod svake upotrebe cipele provjerite na oštećenja i štetu prije nošenja. Kod prijetnje od 
kemijskih supstanci, vlage ili povećane temperature, uvijek tražite odgovarajuću obuću i 
pratite gospodarenje, skladištenje i održavanje. 

 

 

 

 

 

 

 


